

A.P.S. - Associazione di Promozione Sociale

Prot. n. 761/2024

Sant'Angelo dei Lombardi, li 05/05/2024

Ai sigg.ri Presidenti Pro Loco UNPLI APS Comitato Regionale UNPLI Campania APS

Ai sigg.ri Presidenti Comitati Provinciali UNPLI Campania APS

> Al sig. Presidente Collegio Regionale dei Probiviri UNPLI Campania APS

E per conoscenza
Al sig. Presidente UNPLI APS
LORO SEDI

## Oggetto: Convocazione Assemblea Regionale Elettiva

Con delibera del Consiglio Regionale UNPLI Campania APS del 22/12/2023, le Pro Loco aderenti all'UNPLI Campania APS, sono convocate in Assemblea Regionale Elettiva, sabato 25 maggio alle ore 9:00,presso la sede del Comitato Provinciale UNPLI Avellino, Corso Vittorio Emanuele n. 42 (ex Caserma Litto) in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione alle ore 10:00 domenica 26 maggio 2024 presso presso l'Hotel de la Ville, Via Palatucci, 20 83100 Avellino, per discutere e deliberare il seguente

## Ordine del Giorno

- 1. Approvazione Verbale seduta precedente
- 2. Comunicazioni del Presidente Regionale
- 3. Elezione Ufficio di Presidenza
- 4. Elezione Presidente Regionale
- 5. Elezione componenti Giunta Esecutiva e Vicepresidente
- 6. Elezione componenti Consiglio Regionale
- 7. Elezione componenti Collegio dei Probiviri Regionale
- 8. Elezione componenti Organo di Controllo Regionale
- 9. Elezione Delegati Assemblea Nazionale UNPLI APS
- 10. Elezione Consiglieri Nazionali 2024/2028

## Si ricorda che:

All'Assemblea Regionale Elettiva hanno diritto di voto le Pro Loco già associate a UNPLI APS, in regola con il pagamento della quota sociale per l'anno in corso al 16/05/2024, e nel rispetto delle disposizioni di cui all'art. 6 del Regolamento Consiliare UNPLI APS.
 Hanno altresì diritto di voto le Pro Loco iscritte nell'anno in corso almeno tre mesi prima della data di svolgimento dell'assemblea (26/02/2024).

- Le Pro Loco aventi diritto di voto se necessario possono rilasciare delega scritta per la partecipazione, conferita anche ad altra Pro Loco associata presente avente diritto al voto, secondo il modello allegato, da far pervenire tramite inserimento in piattaforma MyUnpli, debitamente compilata in ogni sua parte, unitamente al documento di identità in corso di validità del Delegante, entro 48 ore dallo svolgimento dell'Assemblea elettiva.

  Ciascuna Pro Loco associata può essere portatrice di una sola delega.
- Per la presentazione delle candidature dovranno essere utilizzati esclusivamente i modelli a disposizione sulla specifica sezione di MyUNPLI e nel rispetto delle disposizioni di cui allo Statuto Regionale e al Regolamento Generale UNPLI Campania APS

Cordiali saluti

II Presidente Regionale
UNPLI Campania
Antonio LUCIDO